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1) Un cuerpo vigaen linearecta, moviéndose
inicialmente haciala derecha. Lavariacion de
su velocidad se suministraen e grafico
adjunto.

Se sabe que la posicion del cuerpo en t=0s

es 100m. oy

a) Clasificar por intervalos el movimiento
gue describe € cuerpo.

b) Determinar la aceleracion en los tramos
gue decelera. o |

c) Quetan lgjosde origen se encuentrael
cuerpo luego de transcurridos los 30s.
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2) Un cuerpo de 500qg, puede deslizar sobre una mesa horizontal. La
fuerza de rozamiento tiene un modulo de 3.4N.

Se desea que dicho cuerpo,deslice haciala derecha con velocidad
constante de médulo 5,0 m/s.

Determinar cual de las afirmaciones que siguen es correcta:

a) habra que aplicar unafuerza haciala derechade 1.7N.

b) habra que aplicar unafuerza haciala derecha superior a 3.4N.

¢) habra que aplicar unafuerza haciala derechaigual a 2.5N.

d) habra que aplicar unafuerza haciala derechaigual a 3.4N.

Representar en un esquema todas las fuerzas actuantes e indicar sus modul os.
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3) Un avion vuela a 2500m de dtura, paralelamente a o
suelo con velocidad de modulo constante. o
Desde el avidn se deja caer un cuerpo, € cual toca
el suelo a1000m contados desde € momento que 2500m 0
salio del avion. Calcular:
a) el médulo de lavelocidad constante que desarrolla
dicho avion.
b) el vector velocidad con que llega e cuerpo a
suelo.
(Considerar despreciable todo rozamiento con €l aire)

RECHIDEENTREGARLIUN 020

-
-

i




